

## SCINTIGRAFIJA EKTOPIČNE ŽELODČNE SLUZNICE

Spoštovani!

Naročeni ste na preiskavo: **scintigrafija Meckelovega divertikla oz. ektopične želodčne sluznice.**

### NAMEN:

Preiskava je namenjena prikazu Meckelovega divertikla z delujočo želodčno sluznico v diagnostiki krvavitve v gastrointestinalni trakt in bolečin v trebuhu.

### PRIPRAVA:

Dva dni pred preiskavo opustite morebitno jemanje kapljic perklorata (Irenata) in ne opravljajte diagnostičnih preiskav z uporabo barijevih in jodnih kontrastnih sredstev.

Na preiskavo pridite TEŠČI.

S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav (izvide specialističnih pregledov, npr. pri gastroenterologu; izvide že opravljenih diagnostičnih preiskav, npr.: ultrazvočnih (UZ), rentgenskih, računalniške tomografije (CT), magnetne resonance (MR); izvide drugih že opravljenih preiskav).

**Če ste noseči ali menite, da ste, vas prosimo, da nas na to opozorite pred začetkom preiskave! Prosimo vas, da nas obvestite tudi, če dojite.**

**Če ste nepokretni, oz. težko pokretni, vas prosimo, da pridete s spremljevalcem.**

### POTEK PREISKAVE:

Pred pričetkom preiskave boste izpraznili mehur. Med preiskavo boste ležali na hrbtu na preiskovalni mizi gama kamere. V žilo vam bomo vbrizgali radioaktivno snov  $^{99m}\text{Tc}$ -pertehnetat, ki se bo razporedila po telesu. Detektor kamere v bližini telesa nad trebuhom bo beležil razporeditev radiofarmaka v trebuhu. Slikanje bo trajalo eno uro. Med slikanjem bo potrebno mirovati, saj premikanje med slikanjem močno zmanjša kakovost posnetkov. Po tem delu preiskave bomo pregledali posnetke, preiskava bo lahko s tem zaključena. V primeru nejasnosti bomo napravili dodatne globinske posnetke trebuha (še približno 15 minut v enakem položaju). Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v enem letu.

### PO PREISKAVI:

Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov, verjetnost alergijske reakcije na radioaktivno snov je zelo majhna.

Dojenje je potrebno prekiniti za 24 ur po preiskavi, iztisnjeno mleko pa zavreči.

Po končani preiskavi lahko nadaljujete z izvajanjem običajnih aktivnosti.

Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje.

Izvid bomo v nekaj dneh poslali vam in napotnemu zdravniku.

### VPRAŠANJA:

Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z radiološkim inženirjem vsak dan med 10. in 12. uro.

Oddelek za nuklearno medicino

**Kataloška oznaka: SNUa-16/2**

Marec 2022, verzija 2